
TEMATICĂ 

 
pentru ocuparea funcției publice vacante de consilier, clasa I, grad asistent 

din cadrul Direcției Economice-Biroul Informatică 
 
1.Constituţia României, republicată – Drepturile, libertăţile şi îndatoririle fundamentale – Titlul II; 

2.Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările 

ulterioare: partea a VI-a,  titlul I; partea a VI-a, titlul II, Capitolul V, Secțiunea 1 și 2  – Drepturi și îndatoriri; 

3. Ordonanţa Guvernului nr. 137/2000 privind prevenirea şi sancţionarea tuturor formelor de discriminare, 

republicată, cu modificările şi completările ulterioare – Capitolul II, Secţiunea II – Accesul la serviciile publice 

administrative şi juridice, de sănătate, la alte servicii, bunuri şi facilităţi; 
4.Legea nr. 202/2002 privind egalitatea de şanse şi de tratament între femei şi bărbaţi, republicată, cu modificările 

şi completările ulterioare – Capitolul II – Egalitatea de şanse şi de tratament între femei şi bărbaţi în domeniul 

muncii; 

5.Semnătura electronică 
a. Legea 455/2001 privind semnătura electronică, republicată, cu modificările și completările ulterioare; 

regimul juridic al înscrisurilor în formă electronică; furnizarea serviciilor de certificare; monitorizare 

și control; recunoaşterea certificatelor eliberate de furnizorii de servicii de certificare străini; 

răspunderea furnizorilor de servicii de certificare; obligaţiile titularilor de certificate; contravenții și 
sancțiuni 

b. HG 1259/2001 – norme tehnice și metodologice pentru aplicarea Legii nr. 455/2001: autoritatea de 

reglementare şi supraveghere; furnizorii de servicii de certificare; furnizarea serviciilor de certificare 

calificată; acreditarea voluntară; agrearea agentiilor de omologare; proceduri de utilizare a semnăturii 

electronice; detalii tehnice - datele de creare a semnăturii, sisteme şi proceduri utilizate pentru crearea 

semnăturii electronice, certificatele calificate, revocarea certificatelor şi marcarea timpului; 

6. Ordin 252/02.06.2003 al Ministrului Administrației Publice - pentru aprobarea Normelor metodologice 

privind instruirea și specializarea în domeniul informaticii a funcționarilor publici: 

a. modalități de de instruire în domeniul informaticii a personalului din cadrul autorităţilor şi 
instituţiilor publice centrale şi locale; 

b. responsabilul pentru derularea programului de instruire în domeniul informaticii (la nivelul 

consiliilor locale) 

7. Regulamentul (UE) nr. 679 din 27.04.2016 privind protecţia persoanelor fizice în ceea ce priveşte 

prelucrarea datelor cu caracter personal şi privind libera circulaţie a acestor date şi de abrogare a Directivei 

95/46/CE 

a. domenii de aplicare (material, teritorial); principii; condiții privind consimțământul; 

b. prelucrarea datelor; drepturile persoanei vizate – transparență și modalități de asigurare a 

transparenței; informare și acces la date; rectificarea și ștergerea datelor cu caracter personal; 

c. dreptul la opoziție și procesul decizional individual automatizat; restricții; 
d. operator; persoană împuternicită de operator; 

e. securitatea datelor cu caracter personal; impactul asupra protecţiei datelor şi consultarea 

prealabilă; responsabilul cu protecția datelor; conduită și certificare. 

8. Legea 109/2007 - privind reutilizarea informațiilor din instituțiile publice, cu modificările și completările 

ulterioare: scop; aplicabilitate; accesul la documentele disponibile pentru reutilizare; reutilizarea 

documentelor instituțiilor publice; 

9. Legea 8/1996 - privind dreptul de autor și drepturile conexe, republicată, cu modificările și completările 

ulterioare: subiectul, obiectul și conținutul dreptului de autor; durata protecției dreptului de autor; limitele 

exercitării dreptului de autor; protecția programelor pentru calculator; drepturi ale producătorilor de 

înregistrări sonore și audiovizuale; 

10. Cunoștințe de utilizare a calculatoarelor personale (PC) – nivel mediu, conform programei analitice pentru 

proba suplimentară de verificare a cunoștințelor în domeniul IT – nivel mediu, disponibilă pe site-ul 

ANFP la adresa http://www.anfp.gov.ro/R/Doc/TestareITNivelMediu.pdf – numai capitolele 

următoare: 

a. Capitolul I – Concepte de bază ale tehnologiei informaţiei (IT) 

b. Capitolul II – Utilizarea computerului şi organizarea fişierelor 

c. Capitolul III – Procesare de text 

d. Capitolul IV – Calcul tabelar 

e. Capitolul VI – Prezentări 
f. Capitolul VII – Informaţie şi comunicare 

 


